

Октябрьские спектакли

Театры Свердловска усиленно готовятся к великому празднику.

В театре им. Луначарского в Октябрьские дни пойдет опера свердловского композитора г. Грамбисского «За жизнь».

В драматическом театре пойдет пьеса Н. Погодина—«Человек с ружьем». Над образом Ленина работает артист А. Шейн, над образом И. В. Сталина—артист Сумбатов, роль солдата-крестьянина Шадрина будет играть артист Б. Ильин.

Театр музыкальной комедии готовит новую оперетту из жизни советских пограничников «Сотый тигр».

Премьера оперы „Царевички“

В Свердловском театре оперы и балета идут последние репетиции оперы Чайковского «Царевички» 18 октября утром будет общественный просмотр постановки. Премьера состоится 20 октября.

Новые солисты

Приняты в театр им. Луначарского новые солисты оперы включились в работу над репертуаром. В октябре некоторые из них уже выступают в спектаклях: артист Трифонов сплет партию Ленского («Евгений Онегин»), артистка Бенисович—партию Лизы («Пиковая дама»), роль Мефистофеля в «Фаусте» 18 октября исполнит солист Щоголков.